

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗА УГОЛЬ

Орган Осинниковского ГК ВКП(б)
и горсовета депутатов трудящихся

Год
издания
16-й

1905)

ЧИЦА
17
СЕНТЯБРЯ
1948 г.
Цена 20 коп.

Ярче огни предоктябрьского соревнования!

50 дней отделяют нас от 31-й годовщины Великого Октября. По всей необъятной стране с каждым днем все ярче разгораются огни социалистического соревнования за достойную встречу славной годовщины. Коллективы многих шахт, тысяч фабрик, заводов, строек взяли обязательство досрочно, к 7 ноября выполнить государственный план 11 месяцев, а многие — годовую программу третьего, решающего года послевоенной сталинской пятилетки.

Коллектив передовой шахты Кузбасса имени С. М. Кирова Ленинского рудника, вступая в предоктябрьское соревнование, пересмотрел свои резервы, возможности и решил к 7 ноября, ко всенародному празднику, выдать сверх годового плана 20 эшелонов угля, добиться рентабельной работы каждого участка, цеха и сберечь государству четверть миллиона рублей. Он взял обязательство повысить производительность труда на 9 процентов по сравнению с достигнутой за 8 месяцев нынешнего года, и обратился ко всем горнякам Кузбасса с призывом шире развернуть предоктябрьское социалистическое соревнование на шахтах бассейна.

Несомненно, что этот патриотический призыв кировцев развернуть предоктябрьское социалистическое соревнование найдет широкий отклик на шахтах и стройках нашего рудника. Он будет подхвачен всеми горняками и строителями города.

Деятельно сейчас готовится к встрече всенародного праздника коллектива передовых шахт №№ 4 и 10 нашего рудника, которые из месяца в месяц перевыполняют государственный план угледобычи. В августе коллектив шахты № 4 (нач. т. Кураков) выдал сверх государственного плана около четырех эшелонов угля, а за 8 месяцев текущего года в два раза перевыполнил свои годовые обязательства. На счету этого коллектива имеется свыше 13 эшелонов сверхпланового топлива.

Вторым в авангарде борьбы за уголь идет коллектив шахты № 10 (нач. т. Казин). За 8 месяцев текущего года он выдал на-гора свыше 11 эшелонов сверхпланового топлива.

12 угольных участков и десятки бригад на шахтах треста значительно перевыполнили восьмимесячный план угледобычи, среди них участки №№ 1, 5, 7, и 11 шахты «Капиталь-

ная», рук водимые тт. Ушаковым, Остриковым, Шарабарным, Гончарук, которые в общей сложности выдали сверх государственного плана более 5 эшелонов угля. Коллектив одного участка № 6 шахты № 4, руководимый т. Бауковым, с начала года имеет на своем счету сверхплановой добычи угля свыше 8 эшелонов. К дню 31 годовщины Великого Октября он стремится выполнить программу третьего года пятилетки. На шахте № 10 участки, руководимые тт. Березиковым, Вдовиним, Медведевым и Щербина, добыли свыше 8 эшелонов сверхпланового топлива.

Самоотверженно, со все более нарастающим производственным подъемом трудятся чистые бригады тт. Хамидулина, Вильчак, Манченко, Андрющенко и подготовительные тт. Воротынцева, Упорова и многих др. Свои месячные планы они выполняют от 110 до 140 процентов. В этих бригадах нет ни одного рабочего, который бы не выполнил свою восьмимесячную норму. Так отвечают на заботу партии и правительства о горняках лучшие коллективы шахт и рабочие нашего рудника.

Всем забойщикам и навалоотбойщикам шахт треста к первому горняцкому празднику — «День шахтера» выполнили свои пятилетние нормы. Среди них — Герой Социалистического Труда, навалоотбойщик шахты «Капитальная» Михаил Семенович Плоцкий.

В прошлом месяце на шахтах треста насчитывалось около трех тысяч стахановцев, выполняющих свои нормы свыше 110 процентов.

Однако опыт работы передовых коллективов и стахановцев не был использован на всех шахтах рудника и не достигнуто общего подъема угледобычи. Коллективы шахт «Капитальная» и № 9 своей плохой работой смазывают трудовые достижения лучших людей и коллективов треста. Шахты «Капитальная» и № 9 за 8 месяцев не только не выполнили своих обязательств, но и недодали к государственному плану десятки тысяч тонн угля. В результате этого наш трест яв-

ляется самым отстающим трестом в Кузбассе.

Позволительно спросить у руководителей этих шахт и отстающих участков №№ 2, 3, 4, и 8 шахты «Капитальная», где нач. тт. Тюрин, Хорош, Прохоров, Авдеенко, участков №№ 2 и 3 шахты № 4 (нач. тт. Рудов и Мирошинченко), участков №№ 1, 2 и 6 шахты № 9 (нач. тт. Климов, Кацук и Ермолин), участков №№ 3, 4 и 8 шахты № 10 (нач. тт. Подорожный, Трофимец, Мальцев): до каких пор они будут своей позорной работой смазывать трудовые достижения шахтерского коллектива треста «Молотовуголь»?

Задача партийных, профсоюзных и хозяйственных организаций наших шахт и строек теперь заключается в том, чтобы помочь горнякам и строителям еще шире развернуть предоктябрьское социалистическое соревнование, направить все силы и резервы на подъем угледобычи, добиться, чтобы каждый участок, смена, бригада, все рабочие достойно выполняли свои обязательства.

Прошедший на днях 8-й пленум областного комитета партии обсудил вопрос «Об итогах выполнения постановления ЦК ВКП(б) от 6 марта 1948 года» о состоянии партийно-политической работы на шахтах Кузбасса и очередных задачах областной партийной организации. Пленум поставил перед партийными организациями нашей области, перед всеми угольщиками бассейна конкретную задачу: досрочно выполнить государственный план угледобычи, ликвидировать задолженность по коксующимся углем, еще шире развернуть работу по дальнейшему выполнению постановления Центрального Комитета ВКП(б) по Кузбассу. В этом — главное.

Нужно развернуть такие темпы работ, чтобы не только досрочно выполнить годовой план угледобычи, по промышленному и жилищному строительству и строительству культурно бытовых учреждений, но и создать все условия для перевыполнения государственного плана будущего года. Почки шахтеров шахты имени С. М. Кирова к этому и направлены.

Ярче огни предоктябрьского социалистического соревнования, товарищи горняки!

Дадим больше угля нашей любимой Родине!

Соревнование бригад

За пятнадцать дней сентября лучших показателей в соревновании за достойную встречу 31 годовщины Великого Октября добились бригады:

На шахте «Капитальная»
Заикина — 180,9 проц.
Романова — 136,5 »
Ермошенко — 126,5 »

Андрющенко — 125,1	»	Криничина — 130	»
Гобрата — 120	»	Реклини — 124	»
Германа — 120	»	Белиндера — 117	»
Плоцкого — 117	»	Чернявого — 116	»
Кряжко — 116	»	На шахте № 4	
Ардатова — 111	»	Крецева — 125	»
Ершова — 110	»	Солдаева — 121	»
На шахте № 10		Вагнера — 119	»
Вагнера — 131	»	Вильчака — 118	»

алистическое соревнование за достойную встречу 31-й годовщины Октября

Встретим всенародный праздник эшелонами сверхпланового угля

Шахта № 4 закончила девятимесячный план угледобычи

Горняки шахты № 4 треста «Молотовуголь» (нач. т. Кураков, секретарь партбюро т. Аллохин, председатель шахткома т. Ащеулов) вчера отмечали итоги производственного плана в борьбе за досрочное выполнение годового плана и перевыполнение обязательств, взятых в письме к товарищу Сталину.

В развернувшемся предоктябрьском социалистическом соревновании трудающиеся шах-

ты № 4 15 сентября во вторую смену на пятнадцать дней раньше срока закончили выполнение девятимесячного плана угледобычи.

До конца месяца коллектив выдаст около 18 эшелонов сверхпланового угля.

В первых рядах борцов за сверхплановую добычу здесь идут горняки участка № 6, которым руководит т. Бауков.

Выполняют свои обязательства

Показательно работают навалоотбойщики участка № 5 шахты «Капитальная» тт. Ардатов, Шабунин и Вайсброт, их ежедневное выполнение доходит от

стигнутые успехи на флангобойщиков своего участка.

Не отстают в работе и молодые горники, недавние выпускники школы ФЗО тт. Сафонов и Скарлухин. Они ежедневно выполняют свои нормы выработки на 140—150 процентов.

Стахановцы готовят достойный подарок Родине к дню 31-й годовщины Великого Октября.

Е. Климова.

Мое обязательство — две нормы в смену

Вдумчиво работают навалоотбойщики участка № 5 шахты «Капитальная» тт. Ардатов, Шабунин и Вайсброт, их ежедневное выполнение доходит от 200 до 250 процентов. Особенно хорошие показатели имеет тов. Вайсброт, который за первую декаду выполнил план на 215 процентов, а в дни 11, 13 и 14 он дал по 260 процентов, перекрыв все ранее до-

стигнутые успехи на флангобойщиков своего участка.

Следуя патриотическому по-

чанию горняков шахты имени С. М. Кирова, Ленинского рудника, я беру обязательство в честь славной годовщины Великого Октября в сентябре и октябре выполнить свою производственную норму на 200 процентов.

Сейчас я работаю забойщиком, но моя производительность не снижается, с каждым днем наращиваю сверхплановую до-

бычу.

А. Ефанов,
забойщик участка № 5
шахты № 4.

Собрание горняков шахты им. С. М. Кирова Ленинского рудника

В день своего первого шахтерского праздника горняки страны послали письмо великому вождю народов, лучшему другу шахтеров товарищу Сталину. В нем они обязались работать во втором полугодии еще лучше, выдать на-гора сотни тысяч тонн угля сверх плана, борясь за рентабельную работу, за экономию государственных средств.

Общее собрание коллектива горняков шахты им. С. М. Кирова заслушало и обсудило доклад нач. шахты тов. Осокина о выполнении обязательств, взятых ко Дню шахтера.

Коллектив горняков с честью встретил свой праздник. Сверх плана он дал Родине 20 эшелонов угля. Теперь общее собрание шахтеров постановило включиться в социалистическое соревнование, посвященное 31-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

Собрание решило:
Выдать к 7 ноября еще 20 эшелонов угля сверх плана, в том числе 10 эшелонов коксующегося угля.

Понимая всю важность борьбы, начатой коллективами московских предприя-

тий за экономию государственных средств, за накопление сверхплановых рублей, горняки шахты обязались начать серьезную борьбу за рентабельность на каждом участке, в каждом цехе и сберечь государству до 7 ноября 250 тысяч рублей.

План по общим нарезкам выполнить на 105 проц., а по главнейшим направлениям — на 115.

Повысить производительность труда на 9 проц. по сравнению с достигнутой за восемь месяцев нынешнего года.

Давайте организуем соревнование коллективов крупнейших шахт Кузнецкого бассейна! — с таким призывом обратились кировцы к горнякам шахт имени Сталина, имени Вахрушева, имени Ворошилова, «Капитальная», шахт № 5-7 и № 9-15. — Откроим счет сверхплановой добычи угля в честь 31-й годовщины Великой Октябрьской революции, широко развернем предоктябрьское социалистическое соревнование за дальнейшее увеличение угледобычи, мобилизацию всех внутренних ресурсов и экономию государственных средств.

